EOviko Metoopro IToAvteyveio
XyoM E@appoopévev Madnpatikdv kol Duoikdv
Emoetnpav

EZEETALH ZTHN ANAAYZH III ,
ONOMATEIIQNYMO. 1Awes. .. kv T Tave s oo

Ofpa 1 (i) Mowg eivar o péyotog dykog opboydviov Taparinieminedov 6Tav ol S1ACTACEL
70V peTaParrovial aAAd T0 ABPOIGHA TOV UNKOV TOV AKUOV TOV Tapapével ico pe 12m;

(i) Na eetaotel av 1) e&lowon, cos(nx)- x2y+e* +yz- 4=0 pmopei va Mbei wg Tpog z o€ o,
nepoyn tov onpueiov (0,1,2). Av vay, Bpeite 10 moivdvopo Taylor devtépov Pabuod g
Acewg z=z(X,y) g meployn Tov onueiov (Xg, Yo)=(0,1).

Ofpa 2 Na vnoroywotel 1 pomn adpavelag wg mpog v apy] TV a&dveov OHOYEVODG
eninedov vVAKoV copatog (8(x,y)=1) mov kataraupdavel To yopio,
D={(x,y)eR*: y=0, (x-1)*+y*<1, x*+y*=1 }.

Ofpa 3 No vrnoroywotel 10 eufadov tov emimedov ywpiov mov mepuckeietar amd v
KUKAOEW,

x=a (t- sint) , y=a(l-cost) , te[0, 2x]
Kot Tov X-aEova.

Oipa 4 (i) Oewpolpe TV 160TTA TV OAOKANPOUGTOV 6T0 Bedpnpa Gauss,
M= [V -ndo = jjj divVdxdydz .
o0 Q

omov V=V(x,y,z) dravuopatikd nedio tayutitoy.

T ovumepaivere otig nepurtdoeig [1>0, [1=0, [1<0.

(w) Na vroroyiotei 1) por} Tov Stavuopaticod ediov F(x,y,z)=(0, y*, z) pécw g empavelag
a0 tov ywpiov Q={(x,y,z)eR’: x*+y’<z=4} mpocavatohouévng ard 1o povadiaio kibeto
ddvuopa mov deiyvel 610 e€mTEPIKO TOL Q.

Ofpa 5 Aidetat 10 Sravoopatiko nedio F(x,y):[ 7— 7 N X > ]
X"+y" X" +y
(1) Na g&etaotel av to F givar cuvinpntiké oto medio opiopov tov.
¥~ ydx + xdy

—= KQT0 UNKOG T®V

(i1) Na vtoAoyiotel 10 ETKOUTOALO OAOKANPWLE .[ .
X" +y”

(10)
aKoAoVOOV dVO TOAVYWVIKDV YPOUUDV:
() (1,0) -» (1,1) = (-1,1) > (-1,0)
B) (1,0) = (1,-1) - (-1,-1) - (-1,0).
Ti mapatnpeite; copEwVOLY Ta ATOTEALGUATA [E TNV OTAVINOT GAG GTO EPATNHA (i).

Ofpa 6 Na vroloywotel 170 oAokAfpwua ”(rotF)-ndO', OOV F(x,y,z):(x2+y—4, 3xy,
S

2xz+2%), S 1 emophveld 1oV NUCPEPLOL x2+y*+2°=16 , z=0 ka1 n 10 povadioio kabeto
ddvuopa e opaipag Tov deiyvel 6To EMTEPIKS TN CPAIPOS.
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